
 

Толерантність – мистецтво жити у світі різних людей, не 

порушуючи їх права та свободу. 

 

       Толерантність – це насамперед  чесність… Це термін, який означає, що ви 

допускаєте існування думки інших, навіть якщо ви не погоджуєтесь з ними. Це 

мистецтво жити у світі різних людей та ідей, виявляти свою точку зору, але при 

цьому адекватно сприймати думки інших людей, не порушуючи їх права та 

свободу.  Водночас  толерантність – це не якісь вчинки, поблажливість чи 

потурання,    це – здатність сприймати без агресії інший спосіб життя, 

поведінку, інші погляди шляхом встановлення довірливих взаємовідносин, 

співпраці та компромісу. 

      Чому ця тема є актуальною, особливо здобувачів освіти? А тому, що зовсім 

не секрет, що зараз все більшого поширення серед молоді отримали 

недоброзичливість, озлобленість, агресивність. Лише здоровий глузд має 

вирішувати, як зрозуміти поведінку інших і сприйняти їх такими як вони є. 

Тому ми повинні виховувати і розвивати в собі цю «терпимість», бо рецепт 

цьому завжди один-повага! 

Необхідно відмітити, що існує поняття про різні типи толерантності: 

1. Байдужість до існування різних поглядів. Цей тип характеризує ситуацію, 

коли різні системи поглядів допускаються, при умові, що вони не 

суперечать загальнолюдським нормам. 

2. Повага до іншого, якого я не розумію і з яким я не взаємодію. Цей тип 

відокремлюють в силу рівноправності культур і відсутності 

привілейованої системи поглядів і переконань. 

3. Терпимість до слабкості інших. Це пов’язане з виділенням привілеїв у 

системах поглядів та цінностей. 

4. Розширення власного досвіду та критичний діалог, що спирається на 

діалог природи розуму. 

      Своє практичне вираження ця риса знаходить у витримці, самовладанні, 

здатності тривалий час терпіти несприятливі впливи. І на кінець – варто 

відмітити, що  толерантність добре «працює», якщо це – «гра в двоє воріт». 

Сподівання на те, що вияви толерантності до людини, яка систематично, 

брутально, цинічно порушує Ваші права, зрештою теж стане до вас 

толерантною – як правило, не справджуються. Тому будьмо добрішими! 

Будьмо терпимими! Будьмо толерантними один до одного! І буде всім нам 

щастя. 

 


